

Τι απολογείσαι;

Αναφέρομαι στο με σημερινή ημερομηνία απολογητικό μου υπόμνημα το οποίο επιβεβαιώνω ως αληθινό.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιους από τους συγκατηγορούμενους σας γνωρίζετε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Γνωρίζω το Νικόλαο – Παύλο Ζήγγρα ως αναλυτικά έχω περιγράψει στο υπόμνημά μου, τον Οράτιο Μελά τον οποίο γνώρισα σε κάποια ονομαστική εορτή του Ζήγγρα και στο γάμο του, τον Αστέριο Οικονομίδη με τον οποίο συνεργάστηκα σε ένα έργο του ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΥ στην Αγία Παρασκευή και μάλιστα δεν είχαμε καλή συνεργασία. Τον Απόστολο – Αθανάσιο Τσοχατζόπουλο δεν τον γνωρίζω, ήξερα μόνο ότι είναι ξάδερφος του Ζήγγρα. Επίσης γνωρίζω την κόρη του Ζήγγρα, Σμαράγδα, η οποία είχε δουλέψει για ενάμιση χρόνο περίπου στην εταιρεία μου.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί δεχθήκατε να οριστείτε πληρεξούσιος αντιπρόσωπος αντίκλητος και νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας TORCASO στην Ελλάδα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Διότι με παρακάλεσε ο Ζήγγρας λόγω της μακροχρόνιας σχέσης μας να οριστώ εκπρόσωπος διότι κάποιοι επενδυτές από την Κύπρο, τους οποίους δε μου κατονόμασε, ήθελαν να αγοράσουν ακίνητα. Εγώ δεν ήξερα ποιοι ήταν οι επενδυτές αυτοί και ούτε με ενδιέφερε να μάθω.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί ο Ζήγγρας δεν έβαζε εκπρόσωπο τον εαυτό του;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν μπορούσα να γνωρίζω εκείνο τον καιρό τα σχέδια του Ζήγγρα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Τι αντάλλαγμα σας υποσχέθηκε ο Ζήγγρας γι' αυτή την εξυπηρέτηση;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κανένα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είχατε επαγγελματικές σχέσεις με το Ζήγγρα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Επαγγελματικές σχέσεις είχα με το Ζήγγρα μέσω της εταιρείας PAL συνιδιοκτησίας μου, την οποία προμήθευα με ξυλεία.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί ορισθήκατε αντίκλητος της TORCASO στα συμβόλαια αγοραπωλησίας των ακινήτων;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Με όρισαν χωρίς να το γνωρίζω και αυτό μόνο στα συμβόλαια του Μπάμπη Βωβού διότι τυγχάνει να είμαι συνεργάτης του από το 1975.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί δεν ενδιαφερθήκατε για το θέμα ανάκλησης του πληρεξουσίου εκείνο τον καιρό και το πράξατε πρόσφατα υπό το φως των αποκαλύψεων;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είχα τη ρητή του διαβεβαίωση ότι με είχε βγάλει το επόμενο δίμηνο – τρίμηνο.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Τι σχέση έχετε εσείς με το ακίνητο της Τσιμισκή 6;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Καμία. Η Νίκη Κοκκίνου, πράγματι εργάστηκε στην επιχείρησή μου κατά παράκληση του Ζήγρα χωρίς να γνωρίζω ότι παλιά ήταν οικονόμος του Τσοχατζόπουλου.

Τίποτα άλλο δεν έχω να προσθέσω.
Αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται.

Ο Κατηγορούμενος

Ο Ανακριτής

Ο Εισαγγελέας

Οι Συνήγοροι

Η Γραμματέας



Ακατέστηκε τίτλος ο περιγραφικός όρος της εμφάνισής του ΑΤΤ του Ζήγρα που ταυτίζεται με τον πρώτο παιδί του καλού Μηνά ο Τσοχατζόπουλος
23-4-2012.

~~Εισαγγελέας~~ Βούλγαρης
Εισαγγελέας Πρωτοδικών

Σε φγυμ
Αελ 25/4/12
Ο ΑΝΑΚΡΙΤΗΣ



1. Λαβα γνώση του περιγραφικού όρου της εμφάνισής μου 620 ΑΤ του Ζήγρα κατ'οίκον μου και να γνωρίζω τον αριθμό μου 25-Α-2012
Αθήνα 25-4-2012
Ο κατηγορούμενος